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ЗВІТ 

про підсумки роботи 

Комітету Верховної Ради України з питань антикорупційної політики  

у період вересня 2024 року - лютого 2025 року 

 

Діяльність Комітету Верховної Ради України з питань антикорупційної політики (далі 

– Комітет) протягом дванадцятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання 

здійснювалася відповідно до затвердженого 12 серпня 2024 року плану роботи Комітету 

(протокол № 167) із урахуванням прийнятих парламентом рішень і доручень керівництва 

Верховної Ради України. 

Упродовж дванадцятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання діяльність 

Комітету в умовах воєнного стану була зосереджена на підготовці законопроектів про 

внесення змін до законів у сфері антикорупційної політики та здійсненні антикорупційної 

експертизи законопроектів. 

У період вересня 2024 року – лютого 2025 року Комітетом проведено 10 засідань, із 

них 2 - у режимі відеоконференції на платформі ZOOM. На цих засіданнях розглянуто та 

обговорено 59 питань, з яких: 27 пов’язані із здійсненням законопроектної функції; 3 - щодо 

здійснення контрольної функції Комітету, 24 - щодо організації роботи Комітету; 5 - інші 

питання. 

За звітний період Комітетом отримано 556 доручень Голови Верховної Ради України 

щодо здійснення, відповідно до вимог статті 55 Закону України "Про запобігання корупції" та 

статті 93 Закону України "Про Регламент Верховної Ради України", антикорупційної 

експертизи законопроектів та підготовки експертних висновків щодо їх відповідності вимогам 

антикорупційного законодавства. 

За цей же період Комітетом затверджено 27 експертних висновків щодо проектів 

нормативно-правових актів, із них 12 законопроектів визнано такими, що містять 

корупціогенні фактори та не відповідають вимогам антикорупційного законодавства, до 8 

законопроектів надано зауваження чи/або пропозиції до головного Комітету. 
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I. Розгляд законопроектів, у яких Комітет визначено головним 

з підготовки і попереднього розгляду 

Комітет розглянув 1 проект Закону, у якому його визначено головним з підготовки і 

попереднього розгляду, та вніс їх для розгляду на пленарному засіданні Верховної Ради 

України. 

08 жовтня 2024 року (протокол № 170), з метою уточнення окремих положень у тексті 

підготовленого до другого читання проекту Закону України «Про внесення змін до Закону 

України "Про Національне агентство України з питань виявлення, розшуку та управління 

активами, одержаними від корупційних та інших злочинів" щодо особливостей управління 

культурними цінностями та іншими активами» (реєстр. № 11280-1) Комітет у порядку, 

встановленому частиною п’ятою статті 44 Закону України «Про комітети Верховної Ради 

України» переглянув попереднє рішення Комітету від 22 липня 2024 року. 

У процесі роботи над законопроектом від суб’єктів права законодавчої ініціативи – 

народних депутатів України надійшло 78 поправок і пропозицій. За результатами розгляду 

Комітетом поправок і пропозицій суб’єктів права законодавчої ініціативи 17 поправок 

враховано, 16 - враховано редакційно, 3 – враховано частково, 42 – відхилено.  За результатами 

обговорення цього проекту Закону, Комітетом ухвалено рішення, що з урахуванням 

підтриманих на засіданні Комітету поправок та поправок внесених Комітетом, відповідно до 

пункту 4 частини першої статті 15 Закону України «Про комітети Верховної Ради України» 

рекомендувати Верховній Раді України прийняти зазначений законопроект у другому читанні 

та в цілому як Закон у редакції, запропонованій Комітетом.  

09 жовтня 2024 року Верховною Радою України проект Закону України «Про внесення 

змін до Закону України "Про Національне агентство України з питань виявлення, розшуку та 

управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів" щодо особливостей 

управління культурними цінностями та іншими активами» (реєстр. № 11280-1) відхилено. 
 

ІІ. Заслуховування та обговорення актуальних питань. Проведення засідань 

підкомітетів, робочих груп, зустрічей тощо 

 

1. У продовж дванадцятої сесії Верховної Ради України дев’ятого скликання 

відповідно до проведення офіційної оцінки стану імплементації актів права Європейського 

Союзу в законодавство України Голова Комітету Радіна А.О., заступник Голови Комітету 

Мошенець О.В., голова підкомітету Комітету Жмеренецький О.С., голова підкомітету 

Комітету Сюмар В.П. взяли участь у заходах Міністерства юстиції України з підготовки 

переговорних позицій України під час переговорів з Європейським Союзом щодо укладення 

Угоди про вступ України до Європейського Союзу щодо дорожньої карти за сферою 

«Верховенства права» та проектів дорожніх карт з питань «Функціонування демократичних 

інституцій», «Судової влади та основоположних прав», «Юстиції, свободи та безпеки». 

2. З 03 по 08 вересня 2024 року голова підкомітету Комітету Сюмар В.П. взяла участь 

у Берлінській конференції Міжнародного Демократичного Союзу (IDU) (м. Берлін 

Федеративна Республіка Німеччина). 

3. З 17 по 19 вересня 2024 року Голова Комітету Радіна А.О., заступник Голови 

Комітету Мошенець О.В., голова підкомітету Комітету Жмеренецький О.С., голова 

підкомітету Комітету Сюмар В.П. взяли участь у двосторонній робочій зустрічі України та 

Європейської Комісії (режим відеоконференції) в рамках здійснення офіційного скринінгу 
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відповідності законодавства України за переговорним розділом 23 «Судова влада та 

основоположні права».  

4. 23 вересня 2024 року Голова Комітету Радіна А.О. взяла участь у зустрічі із 

керівником команди виховання доброчесності Директорату з питань співробітництва безпеки 

і оборони (операційний відділ штаб-квартири НАТО) Наді Міланової. Під час заходу відбулася 

презентація учасників демократичного контролю в секторі безпеки і оборони, обговорено 

виконання рекомендацій, наданих за результатами Стратегічного огляду системи оборонних 

закупівель України та визначено напрямки співпраці у сфері розбудови доброчесності. 

5. 26 вересня 2024 року Голова Комітету Радіна А.О. на запрошення Національного 

агентства України з питань державної служби взяла участь у Форумі доброчесності для 

державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування, який проводився в 

рамках Рішельє форуму публічної служби. На заході обговорювалися питання значення 

доброчесності на публічній службі в умовах війни та відбудови країни, впливу технологічної 

революції і зовнішніх сил на інфільтрацію корупції у врядуванні, побудови довіри між владою, 

громадськими організаціями та медіа, а також ролі персонального лідерства у побудові 

культури довіри та доброчесності в органах публічної влади. 

6. З 24 вересня по 03 жовтня 2024 року голова підкомітету Комітету Сюмар В.П. взяла 

участь у заходах організованих Вестмінським фондом демократії (WFD) та Національним 

демократичним інститутом (NDI) (Сполучене Королівство Великої Британії та Північної 

Ірландії). 

7. З 28 вересня по 08 жовтня 2024 року заступник Голови Комітету Мошенець О.В. у 

складі постійної делегації Верховної Ради України у Парламентській асамблеї Ради Європи 

взяла участь у Четвертій частині її сесії (м. Страсбург Французька Республіка). У рамках сесії 

відбувся запуск роботи міжнародної контактної групи з допомоги українським дітям та 

затверджено дві важливі резолюції – про становище військових та цивільних бранців з 

України, ув’язнених Росією, а також про вшанування 90-х роковин Голодомору в Україні та 

загрозу нового геноциду українців у новітній час. 

8. З 07 по 12 жовтня 2024 року голова підкомітету Комітету Жмеренецький О.С. взяв 

участь у роботі Підкомітету з питань перехідного періоду та розвитку (ESCTD) 

Парламентської асамблеї НАТО (м. Таллін Естонська Республіка). Участь у заході сприяла 

зміцненню співпраці та розбудові міжпарламентського діалогу з парламентарями, урядовцями 

та науковцями різних країн, задля укріплення геополітичних позицій нашої держави, що 

особливо важливо у часи повномасштабної війни. Програма заходів включала низку 

безпекових, політичних, суспільних, економічних питань. Зокрема, було прийнято участь в 

панельних дискусіях щодо питань: Російська економіка та вплив війни, військові погляди, 

кіберзахист і технології, економіка Естонії та вплив Covid і війни з Росією на економіку 

Естонії. 

9. З 12 по 20 жовтня 2024 року секретар Комітету Кабаченко В.В. та голова 

підкомітету Комітету Шинкаренко І.А. у складі делегації Верховної Ради України взяли участь 

у заходах, що проводилися програмою Європейського Парламенту «Молоді політичні лідери» 

(м. Брюссель Королівство Бельгія). 

10. З 13 по 18 жовтня 2024 року голова підкомітету Комітету Жмеренецький О.С. 

у складі делегації Верховної Ради України взяв участь у засіданні 149-ї Асамблеї 

Міжпарламентського Союзу (МПС) (м. Женева Швейцарська Конфедерація). 

11. З 16 по 27 жовтня 2024 року Голова Комітету Радіна А.О. взяла участь в 

Глобальному Парламентському Форумі 2024 та у щорічних зустрічах Світового банку 2024 з 
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метою поглиблення міжпарламентського співробітництва та обговорення питань економічної 

підтримки України та її після воєнного відновлення (Сполучені Штати Америки). У заході 

взяли участь законодавці різних країн, керівництво Світового банку та Міжнародного 

валютного фонду. Прямі діалоги з учасниками заходу сприяли обміну досвідом та 

обговоренню питань посилення співпраці, актуальних реформ та підтримки стабільності на 

шляху до економічного відновлення України.  

12. З 19 по 27 жовтня 2024 року голова підкомітету Комітету Жмеренецький О.С. 

здійснив робочі поїздки до країн Латинської Америки та Карибського басейну в рамках 

міжнародного співробітництва і посилення діяльності новоствореного Міжфракційного 

об’єднання «Україна – держави Латинської Америки та Карибського басейну: співробітництво 

заради майбутнього» (Республіка Панама, Республіка Коста-Рики та Беліз). В ході першого в 

історії парламентського дипломатичного візиту з керівництвом та посадовими особами 

зазначених країн обговорено шляхи поглиблення економічної та міжпарламентської співпраці. 

Ознайомлено з внутрішньою ситуацією та планами України, а також обговорено можливості 

досягнення сталого і стійкого миру, притягнення країни агресора до відповідальності за 

злочини. Також здійснено промоцію українських інституційних рішень, зокрема сервісів 

діджиталізації держави, прозорих закупівель, Дія Сіті та антикорупційних інституцій. В 

підсумку отримано позитивні відгуки щодо налагодження процесів обміну досвідом. 

13. З 31 жовтня по 19 листопада 2024 року голова підкомітету Комітету 

Жмеренецький О.С. та голова підкомітету Комітету Шинкаренко І.А. здійснили робочі 

поїздки до низки країн Латинської Америки та Карибського басейну і взяли участь в заходах 

з метою поглиблення міжпарламентської співпраці (Федеративна Республіка Бразилія, 

Республіка Перу, Республіка Еквадор та Республіка Колумбія). В ході візитів відбулись 

численні зустрічі з депутатами, сенаторами та представниками виконавчих органів влади 

вказаних країн, на яких обговорено конкретні напрями законотворчої співпраці, наголошено 

на необхідності подальшого розвитку двостороннього політичного діалогу, а також 

обговорено питання підтримки України на міжнародній арені. 

14. З 20 по 28 листопада 2024 року голова підкомітету Комітету 

Жмеренецький  О.С. в складі Постійної делегації Верховної Ради України в Парламентській 

асамблеї НАТО взяв участь у 70-й щорічній сесії ПА НАТО (м. Монреаль Канада). Серед 

інших ключових питань порядку денного сесії: майбутнє партнерства НАТО та Асамблеї; 

виклики, пов'язані зі зміною клімату та технологічні проблеми; виклики Китаю та партнерства 

в економіці та безпеці в Азії; інтегрована протиповітряна та протиракетна оборона НАТО; 

безпека на Західних Балканах, у Чорноморському регіоні, а також в Арктиці; безпека людини 

(включаючи захист цивільного населення та культурної спадщини під час конфлікту) і 

порядок денний «Жінки, мир і безпека»; боротьба з дезінформацією; штучний інтелект, 

інновації та майбутнє збройних сил. У п'яти комітетах ПА НАТО розглянули близько 15 

доповідей, з яких одна була присвячена Україні, а саме щодо прогресу у впровадженні реформ 

на шляху України до членства в НАТО  та 5 резолюцій, що містять політичні рекомендації для 

Альянсу, зокрема щодо України також. У рамках роботи Економічного комітету делегати в 

ухваленій резолюцій закликали уряди Альянсу забезпечити дотримання існуючих і вторинних 

санкцій і експортних обмежень, пов’язаних із військовими технологіями, і розширити 

співпрацю щодо розробки відповідних заходів для підвищення економічної стійкості Альянсу 

в умовах стратегічної конкуренції з боку таких країн, як Росія та Китай. На пленарному 

засіданні було обрано нового Президента ПА НАТО - Маркоса Перестрелло де Васкончеллос 

(Португалія). Під час засідання виступив Прем’єр-міністр Канади Джастін Трюдо. 



 

5 

 

15. З 04 по 09 грудня 2024 року Голова Комітету Радіна А.О. взяла участь у 

робочих зустрічах з представниками Європейського Парламенту та Європейської Комісії 

(м.  Брюссель Королівство Бельгія). На зустрічах з представниками європейських інституцій 

обговорювалися ключові реформи, які необхідні для європейської інтеграції. 

16. З 10 по 15 грудня 2024 року Голова Комітету Радіна А.О. взяла участь у візиті 

представників Верховної Ради України та державних органів влади України, відповідальних 

за антикорупційне законодавство в Україні. Захід відбувся за підтримки і організації 

Посольства Великої Британії в Україні (м. Лондон Сполучене Королівство Великої Британії 

та Північної Ірландії). 

17. З 10 по 13 грудня 2024 року голова підкомітету Комітету Сюмар В.П. взяла 

участь у пленарному засіданні Робочої групи з питань боротьби з хабарництвом у 

міжнародних бізнес-операціях (WGB) в рамках Організації економічного співробітництва та 

розвитку (ОЕСР), а також проведення двосторонніх зустрічей із представниками делегацій 

країн-учасниць і керівництвом ОЕСР (м. Париж Французька Республіка). Головними 

питаннями обговорень стали реалізація антикорупційних реформ в Україні, виконання вимог 

для приєднання Антикорупційної конвенції ОЕСР та процес вступу України до організації. 

Під час заходу та зустрічей були проведені дискусії з Генеральним секретарем ОЕСР Матіасом 

Корманом, делегаціями США, Канади, Франції, Великої Британії, а також керівництвом 

Робочої групи з питань боротьби з хабарництвом. Було представлено прогрес України у 

впровадженні антикорупційних реформ, включаючи законодавчі ініціативи щодо 

відповідальності юридичних осіб за корупційні правопорушення. Делегація України отримала 

від партнерів алгоритм подальших дій для інтеграції в ОЕСР, включаючи виконання 

конкретних кроків, необхідних для набуття членства. Участь у заході дозволила донести 

позицію України щодо важливості міжнародної підтримки в реалізації реформ і вступу до 

ОЕСР, що сприятиме зміцненню верховенства права та поліпшенню інвестиційного клімату в 

країні. Також під час зустрічей було підтверджено готовність країн-партнерів до подальшої 

співпраці в рамках підтримки антикорупційної політики та інтеграційних зусиль України.  

18. З 17 по 21 січня 2025 року голова підкомітету Комітету Жмеренецький О.С. у 

складі делегації Верховної Ради України  взяв участь у заходах програми ПА НАТО для 

української делегації (м. Брюссель Королівство Бельгія). На заході обговорювалися питання 

оборони і безпеки та щодо підтримки України. 

19. 22 січня 2025 року Головою Комітету Радіною А.О. проведено робочу зустріч 

з членами Комісії з проведення зовнішньої оцінки (аудиту) ефективності діяльності 

Національного антикорупційного бюро України. 

20. З 22 по 26 січня 2025 року голова підкомітету Комітету Жмеренецький О.С. у 

складі делегації Верховної Ради України взяв участь у заходах, зокрема, в роботі 

різноманітних майданчиків та платформ Всесвітнього Економічного форуму сприяючи 

міжнародному діалогу та формуванню стратегій спрямованих на вирішення ключових 

глобальних проблем (м. Давос Швейцарська Конфедерація). Участь у заходах надала 

можливість поглибити співпрацю з міжнародними партнерами, представити українське 

бачення викликів сучасності та сприяти залученню підтримки для нашої держави. Значна 

кількість комунікацій з міжнародними партнерами була здійснена на базі Українського 

павільйону, зокрема, відбулось обговорення у рамках програми «YOUR COUNTRY FIRST - 

WIN WITH US», до якого долучились вітчизняні та міжнародні партнери. 

21. З 31 січня по 07 лютого 2025 року голова підкомітету Комітету Іванісов Р.В. 

взяв участь у щорічному Національному молитовному сніданку США та Українському 
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молитовному сніданку задля поглиблення українсько-американського міжпарламентського 

співробітництва та забезпечення двопартійної підтримки України з боку США.  

Під час заходів відбулися зустрічі із Директором національної розвідки США Тулсі 

АББАРД, членами Палати представників США Джон МОЛЕНАР і Вікторією СПАРТЦ, 

колишнім сенатором штату Арканзас Джейсоном РАПЕРТ, дипломатом у відставці, 

Надзвичайним і повноважним послом США в Україні, Директором Євразійського центру 

ім. Д. Патрічіу при Атлантичній раді США Джоном Едвард ГЕРБСТ, Іранським 

опозиціонером і дисидентом, засновником «Національного Конгресу Ірану», колишнім 

науковим співробітником Центру вивчення культури та безпеки в Інституті світової політики 

(США) Аміром Аббас ФАХРАВАР; засновником Інвестиційної компанії «SP Advisors» (надає 

інвестиційно-банківські послуги в Україні) Ніком ПІАЦЦА та засновницею аналітичного 

центру «Sic-grouh.us» (США) Катериною ОДАРЧЕНКО. 

На зустрічах було обговорено оцінки та майбутні очікування України щодо підтримки, 

припинення війни в Україні на умовах, що відповідатимуть інтересам України, надати Україні 

широкого спектру (військової та іншої) допомоги, можливу участь США у повоєнному 

відновленні і розвитку України через розробку рідкоземельних копалин. Американську 

сторону було поінформовано про військові злочини, вчинені в Україні військовими російської 

федерації. (м. Вашингтон Сполучені Штати Америки). 

 

ІІІ. Про розгляд звернень, що надходять до Комітету 

Загалом упродовж дванадцятої сесії дев'ятого скликання до Комітету надійшло та 

опрацьовано 984 листів, звернень, заяв, скарг та інших матеріалів, із них 4 звернення від 

народних депутатів України та 4 запити на інформацію.  

У частині реалізації контрольної функції, робота Комітету здійснювалася і щодо 

розгляду звернень громадян та громадських організацій, що передбачено Законом України 

«Про звернення громадян» та нормами Закону України «Про комітети Верховної Ради 

України».  

Узагальнений аналіз звернень свідчить про те, що протягом звітного періоду динаміка 

надходження заяв, скарг та пропозицій збільшилася порівняно з минулою сесією. 

Звернення, скарги, заяви та пропозиції, адресовані Комітетові, уважно опрацьовувалися 

в межах предмета його відання. 

Як правило, питання, що порушувалися у зверненнях, стосувалися правомірності дій 

посадових осіб органів державної влади та правоохоронних органів, можливого вчинення 

кримінальних та корупційних правопорушень, неналежного здійснення досудового 

розслідування у кримінальних провадженнях, порушення прав і свобод громадян тощо.  

Такі звернення відповідно до  вимог Закону України «Про комітети Верховної Ради 

України» надсилалися уповноваженим органам за належністю для вжиття заходів реагування 

та були взяті на контроль Комітетом. 

Крім того, на адресу Комітету надходили звернення з проханням врахувати думку, 

пропозиції, зауваження під час проведення Комітетом антикорупційної експертизи 

законопроектів. 

ІV. Діяльність секретаріату Комітету 

Секретаріат Комітету упродовж дванадцятої сесії дев'ятого скликання забезпечував 

роботу Комітету, здійснюючи організаційно-інформаційне, консультативно-правове, 

методичне забезпечення його діяльності, організацію проведення засідань та діяльності членів 

Комітету, що пов'язано з вирішенням питань, віднесених до предмета його відання. 



 

7 

 

За звітний період секретаріатом Комітету для розгляду на засіданні Комітету в порядку 

антикорупційної експертизи опрацьовано та підготовлено проекти рішень до 280 

законопроектів. 

Секретаріатом Комітету здійснювалася робота з інформаційного наповнення веб-сайту 

Комітету публікаціями щодо висвітлення законопроектної роботи Комітету, у тому числі 

оприлюднення стенограм, протоколів та аудіозаписів усіх його засідань.  

 

Комітет Верховної Ради України  з питань антикорупційної політики. 


